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KRAPINA - Gradsko društvo Crvenog križa Krapina i Hrvat-
ski zavod za transfuzijsku medicinu iz Zagreba provest će od 
18. do 22. siječnja prvi ciklus dobrovoljnog darivanja krvi u 
ovoj godini. Na adrese dobrovoljnih davatelja krvi poslani su 
pozivi za akcije, a svi koji se žele uključiti krv mogu dati 18. 
siječnja u Srednjoj školi Krapina od 8 do 15 sati, 19. siječnja 
u Kotki Krapina od 12 do 15 sati te u Srednjoj školi Krapina 
od 15.30 do 18 sati, 20. siječnja u Pučkom otvorenom učilištu 
Krapina od 8 do 16 sati, 21. siječnja u Pučkom otvorenom uči-
lištu Krapina od 9 do 17 sati i 22. siječnja u Restoranu Zagor-
ka u Đurmancu od 9 do 15.30 sati. Gradsko društvo Crvenog 
križa Krapina poziva sve dobrovoljne darivatelje krvi da se 
odazovu na ovu akciju darivanja krvi. (zl)

Akcija dobrovoljnog 
darivanja krvi

KRALJEVEC NA SUTLI - Za seoce Draše i njegovih 126 žite-
lja u 42 domaćinstva, nema više mraka. «Otjerala» ga je javna 
rasvjeta koja je u funkciji od Božića prošle godine. Postavljanju 
stupova, električnih vodova i svjetiljki potpomogla je općina 
Kraljevec na Sutli sa 84.700 kuna. 
- S ovim smo pokrili 80 posto javne rasvjete na području op-
ćine. Ove godine nastavit ćemo s ovim poslom. Imamo pri-
premljenu projektnu dokumentaciju za postavljanje javne 
rasvjete i u odvojcima u naseljima Radakovo i na Kapelskom 
Vrhu, kada će ceste i ulice u našoj općini biti posve osvijetljene 
- kazao je načelnik općine Antun Hrelja. (Ivo Šućur)

S javnom 
rasvjetom za Draše 
nema više mraka

HUM NA SUTLI - Načelnik općine Hum na Sutli Zvonko Ju-
triša organizirao je u svom uredu prijem bračnih parova koji 
slave zlatni pir (50 godina braka) te je tom prilikom upriličen 
domjenak. Protekom ove godine na humskom području bilo 
je 14 parova koji su obilježili zlatni pir, a u te je svrhe iz općin-
skog proračuna izdvojen iznos od 28.000 kuna. U istom tjed-
nu pozvani su roditelji novorođenih Humčanka i Humčana te 
im je uručen jednokratni novčani poklon i prigodna čestitka. 
Iz proračuna za 2009. godinu za novorođenčad je isplaćeno 
158.000 kuna. Evidencija pokazuje da je do kraja studenoga 
2009. godine rođeno 43 malih Humčanki odnosno Humča-
na. (zl)    

Prijem za novorođene
i zlatne jubilarce

OROSLAVJE - Dragi školarci i studenti! Imate li 
viška energije? Roditelji su vam oduvijek govori-
li da dobro glumite? Pružamo vam savršenu prili-
ku da izbrusite svoj talent i pritom se dobro zaba-
vite. Pridružite se dramskoj grupi Udruge mladih 
Feniks. Uz glumce tražimo i dramaturge, sceno-
grafe, kostimografe, plesače… svi ste dobro došli!  
Informativni sastanak biti će 15. siječnja i 22. siječnja 
u 18 sati u prostoriji udruge u Orolandu. Tradicional-
no u Oroslavju 27. ožujka povodom Međunarodnog 
dana kazališta organiziramo Smotru dramskih grupa 
pa pozivamo sve dramske grupe osnovnih i srednjih 
škola, te udruga i KUD-ova da pošalju svoje prijave za 
sudjelovanje do 1. ožujka na e-mail: udrugamladihfe-
niks@net.hr. (zl)

Poziv za dramsku grupu 
Udruge mladih Feniks DONJA STUBICA - Sretna dobitnica glavne nagrade u novo-

godišnjoj nagradnoj igri Radio Stubice «S Velikima u sretnu 
Novu», Anica Humljak iz Dubrave Zabočke, proteklog je tjed-
na u Trgostilovoj prodavaonici tehničke robe u Donjoj Stubi-
ci, preuzela svoj veeeliki televizor LCD 82 cm – Vivax. U ime 
sponzora TRGOSTIL-a iz Donje Stubice, koji svih proteklih 
deset godina koliko Radio Stubica organizira novogodišnju 
nagradnu igru, osigurava glavnu nagradu, televizor je dobit-
nici uručila Mirjana Šimunec, Trgostilova voditeljica marke-
tinga.
- Jako sam sretna i zahvalna Trgostilu i Radio Stubici na ovom 
prekrasnom televizoru. Iako često igram nagradne igre ovako 
vrijednu nagradu nikada do sada nisam dobila. Televizoru su 
se posebno razveselila moja djeca Matija, Martina i Patricija, 
a iako je poveći našli smo mjesta za njega u svojoj kući u Du-
bravi Zabočkoj. Nakon ove lijepe i vrijedne nagrade s još većim 
zadovoljstvom nastavit ću kupovati u Trgostilovim dućanima 
i slušati Radio Stubicu - oduševljeno nam je ispričala sretna 
Anica Humljak. (s.s.)

Sretna dobitnica preuzela 
vrijednu nagradu

Anica Humljak i njena trogodišnja kćer Patricija pokraj osvojenog  
televizora u Trgositlovoj prodavaonici tehničke robe u Donjoj Stubici

KRAPINSKE TOPLICE  - 
Antun Zupanc (defektolog u 
produženom stručnom po-
stupku s djecom s teškoćama 
u razvoju i učenju iz Osnovne 
škole pri Specijalnoj bolnici 
za medicinsku rehabilitaci-
ju Krapinske Toplice) bilježi 
nove uspjehe u međuna-
rodnim projektima. S kole-
gom  Karstenom Schilliesom 
(nastavnik informatike iz 
osnovne škole Hardenbergs-
chule, Njemačka) osmislio je 
projekt koji se zasniva na ko-

munikaciji učenika (7. razre-
di redovne OŠ u Njemačkoj) 
i učenicima iz Krapinskih 
Toplica pomoću Windows 
live messengera. Obojica su 
bili sudionici prošlogodišnjeg 
„Worldwide innovative tea-
chers foruma“ u Hong Kongu 
i aktivni su članovi Microsof-
tovog programa „Partners in 
learning“.

Važnost moderne
tehnologije
Projekt je trajao od početka 

školske godine pa do zavr-
šetka polugodišta. Učenici 
su putem interneta ko-
municirali jednom tjedno. 
Službeni jezik bio je engleski 
(jedan od ciljeva je i učenje 
engleskog jezika). Postavlje-
ni ciljevi bili su: korištenje 
aplikacije Windows live me-
ssenger u svrhu komunika-
cije između učenika, učenje 
stranog jezika (posebno 
engleskog), usvajanje novih 
znanja s područja informa-
cijsko- komunikacijskih teh-
nologija, uključivanje uče-
nika s teškoćama u učenju 
i razvoju u širu društvenu 
zajednicu, upoznavanje šire 
zajednice s poteškoćama 
osoba s invaliditetom i rad 
na planiranju, organizaciji i 
provođenju koncerta uživo 
putem video veze. Svi ci-
ljevi uspješno su ostvareni. 
Velika važnost ovog pro-
jekta ogleda se u činjenici 
da učenici koriste moderne 
tehnologije za upoznavanje 
i učenje, ali je naglasak i na 

razvijanju socijalne osjet-
ljivosti za potrebe osoba 
s invaliditetom te njihovo 
uključivanje u širu zajedni-
cu. Ovu fazu projekta zao-
kružili su božićnim koncer-
tom uživo prenošenim iz 
njemačke škole na kojoj su 
nastupili učenici s kojima 
su komunicirali. Vodio ih je 
Klaus Weikamp, nastavnik 
glazbene kulture. Video je 
projiciran na veliko platno, 
a zvuk na razglas tako da su 
zagorski učenici prisustvo-
vali pravom koncertu. Pu-
blika i izvođači s njemačke 
strane vidjeli su našu, hrvat-
sku publiku, a oduševljenje 
djece nije se moglo opisati! 
S cijelim projektom upoznat 
je i državni tajnik za obra-
zovanje regije Nordrhein- 
Westfalen Günter Winands 
koji ga je osobno podržao. 
Antun Zupanc u ovoj godini 
planira nastavak ovog hvale-
vrijednog projekta i poziva 
sve koji su u mogućnosti da 
pomognu! (d.c.)

USPJEŠNA WEB KOMUNIKACIJA 
MALIH ZAGORACA I NIJEMACA

ZABOK - Trgovina Offertissima koja je poslovala u pro-
storu nekadašnje robne kuće u Ulici Matije Gupca pre-
selila je u novi, veći prostor od 300 kvadrata u City parku 
Zabok (bivši ZIVT). Tako će svi kupci moći u novoj trgo-
vini potražiti ono što im treba iz bogatog asortimana. 
Novouređena trgovina nudi puno veći izbor kućanskih 
potrepština, a novost u ponudi je i bogat izbor tekstilne 
robe, odjeće za djecu i odrasle.
Offertissima trgovina otvorena je od ponedjeljka do su-
bote od 8 do 20 sati. (zl)

Offertissima
preselila u City park


